

Közzététel

Az **Alpha Alapkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársaság** (székhelye: 7623 Pécs, József Attila utca 19., a továbbiakban: Alapkezelő) a Kbtv. 139. §-a alapján ezúton értesíti a Tisztelt Befektetőit, hogy az MNB a 2022. február 7-én kelt H-KE-III-76/2022. számú határozatával engedélyezte az **Alpha Orion Abszolút Hozamú Származtatott Alap** (a továbbiakban Alap) Kezelési Szabályzatának módosítását, mely alapján módosul az Alap befektetési politikája, változnak továbbá a kezelési szabályzatnak a befektetési jegyre vonatkozó információkat, a kockázatokat, az eszközök értékelését, a díjakat és költségeket, valamint a befektetési alapra vonatkozó további információkat bemutató fejezetei.

A kezelési szabályzatnak a befektetési szabályokat érintő változásai, továbbá az Alapot terhelő díjak és költségek módosulását eredményező változásai a jelen közzétételt követő 30. naptól, vagyis 2022. március 11-től míg a további módosítások a közzététel napján, 2022. február 9. napján lépnek hatályba.

Az Alap Kezelési Szabályzatának 2022. március 11-én hatályba lépő módosításával új sikerdíj-modell kerül bevezetésre. 2022. év elejétől a hatályba lépéséig tartó átmeneti időszakban a referenciamutatót meghaladó teljesítmény esetén sikerdíj kerül elhatárolásra az elhatároláskor hatályos sikerdíj-modell alkalmazása szerint akként, hogy az új sikerdíj-modell szerint meghatározott első sikerdíj elszámolási időszak végén az új sikerdíj-modell hatályba lépéséig elhatárolt sikerdíj összevetésre kerül az új sikerdíj-modell alapján alkalmazandó sikerdíjjal és amennyiben ezen utóbbi szerint meghatározásra kerülő sikerdíj az alacsonyabb, úgy a Befektetői érdekek szem előtt tartásával, a Befektetők tekintetében kedvezőbb számítás szerint a különbözetről az Alapkezelő lemond, ezen alacsonyabb sikerdíj összeg alapján kerül sor az átmeneti időszakra vonatkozó sikerdíj érvényesítése.

Az Alap módosított Kezelési Szabályzata, Tájékoztatója, valamint a Kiemelt Befektetői Információk elérhetőek az Alapkezelő (www.alphaalapkezeslo.hu) honlapján, a Felügyelet által üzemeltetett honlapon (<https://kozzetetelek.mnb.hu/>), illetve az Alapkezelő, mint Forgalmazó székhelyén és a Független Ügynök/További Közvetítő székhelyén nyomtatott formában rendelkezésre áll.

Pécs, 2022. február 9.

Alpha Alapkezelő Zrt.